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１ 本校は、学校経営⽅針や教育活動・⽣徒の様⼦をわかりやすく伝えて
いると思いますか
【本校の主な取組】
ＰＴＡ総会、学校説明会、学校Webページ更新、学校⾏事への保護者の参
加案内
20 件の回答

２ 本校は、授業料や学校納付⾦、各種証明書の発⾏⼿続き等について、わ
かりやすく丁寧に対応していると思いますか
【本校の主な取組】
就学⽀援⾦、修学給付⾦等の周知⽅法を⼯夫
20 件の回答

令和５年度「学校の教育活動等に関するア
ンケート」(教職員⽤)
20 件の回答
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３ 本校は、保護者からの相談や連絡などに誠意を持って対応していると
思いますか
【本校の主な取組】
各年次の保護者説明会や個別懇談
20 件の回答

４ 本校は、授業で⽣徒の学習意欲・学⼒が向上するよう適切な指導にな
っていると思いますか
【本校の主な取組】
進路希望を踏まえた講座編成、朝テスト、週末課題、⻑期休業中の講習・
学習会
20 件の回答

５ 本校は、⽣徒の声を聞き授業改善を図っていると思いますか
【本校の主な取組】
校内の授業研究週間の設定、主体的・対話的で深い学びの授業、教科によ
り授業アンケートを実施
20 件の回答
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６ 本校は、朝テストや週末課題で、⽣徒が⾃ら学ぶ姿勢や家庭学習の習慣
を⾝に付けることにつながっていると思いますか
【本校の主な取組】
授業と連動させた朝テスト、朝テストの事後指導
20 件の回答

７ 本校は、学習を通して、⽣徒の学習意欲・学⼒向上が図られていると
思いますか
【本校の主な取組】
⽇常の授業
20 件の回答

８ 本校は、他者を思いやる気持ちなど豊かな⼼の育成に⼗分取り組んで
いると思いますか
【本校の主な取組】
｢居場所づくり｣｢絆づくり｣の観点、デートＤＶ防⽌講座、⼿話講座、認知
症サポーター養成講座
20 件の回答
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９ 本校は、携帯電話・スマホやインターネットの適切な利⽤⽅法など情報
モラルに係る指導を適切に⾏っていると思いますか
【本校の主な取組】
ネットトラブルの資料の配付、スマホ・インターネット安全教室
20 件の回答

１０ 本校は、⽣徒会⾏事で⽣徒⾃⾝が楽しめるようなものになっている
と思いますか
【本校の主な取組】
⽣徒たちが企画・運営、⽣徒たちが楽しめるよう⽀援
20 件の回答

１１ 本校は、⽇頃から⽣徒の⼈間関係等の実態把握に努め、いじめの早期
対応など⽣徒指導上の問題に迅速に対応していると思いますか
【本校の主な取組】
いじめに関するアンケート実施、複数の教職員による対応体制
20 件の回答
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１２ 本校は、いじめに対する基本的な考え⽅について⼗分説明している
と思いますか
【本校の主な取組】
プリントの配付、学校Webページへの掲載
20 件の回答

１３ 本校は、⽣徒に将来のあり⽅・⽣き⽅について考えさせる進路学習が
適切に⾏われていると思いますか
【本校の主な取組】
探究・進路⾏事の実施（進路シラバス）、２年次第⼀志望決定の指導、３年
次進路別活動
20 件の回答

１４ 本校は、模擬試験や講習など進路実現に向けて、効果的な取組とな
っていると思いますか
【本校の主な取組】
３年次平⽇進学講習・各模擬試験、⻑期休業中講習・学習会
20 件の回答
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１５ 本校は、⽣徒の卒業後の進路決定に係る保護者との連携が⼗分に⾏
われていると思いますか
【本校の主な取組】
各年次の保護者会、個別懇談、三者懇談
20 件の回答

１６ 本校は、⽣徒の悩みや相談等について、適切に対応していると思い
ますか
【本校の主な取組】
スクールカウンセラーの定期来校、⽇常的な個⼈⾯談、校内分掌組織とし
て保健相談部
20 件の回答

１７ 本校は、災害・犯罪・交通事故等から命を守る安全指導が、効果的な
ものとなっていると思いますか
【本校の主な取組】
避難訓練、薬物乱⽤防⽌教室、スマホ・インターネット教室
20 件の回答

１８ ご意⾒等がありましたら記⼊してください。
1 件の回答

次年度は統合業務もあり忙しさもあると思う。教職員全員がその意識を持ちながら業務にあた
る必要があると思う。
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